Qéupa 2°

2.1.

2.2,

a) Molwa amd ta MOPAKATW OTolXela Mapouctlalouv TAPOUOLEG (VAAOYEG) XNMLKEC
161otNTeC; Na aLTLOAOYAOETE TNV anAvtnon oag. (Lovadec 8)

19K, 80, 16S.

B) Metafl twv otolyeiwv 19K kat gO Ba avantuxBel opolomoAIKOG f LOVTIKOG SECUOC;
No attloAoyrnoeTe TNV AnAvinor oag. (Lovadec 4)
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o) No CUUMANPWOETE TIG XNMULKEG €€lOWOEL (mpolovia Kol OUVIEAEOTEG) Twv
TAPAKATW avildpaoewv, O6eSopévou OTL OAEC MmOpPoOUV va Tpaypatornolnbouv.
(uovadec 9)

i) Clx(g) + KBr(aqg) -

ii) Ca(NOs),(aq) + Na,COs(aq) -

ili) NaOH(aq) + HCl(aq) =
B) Na ypayete tnv ovopaoia kabBepuldg and tig akoAoubeg evwoelg: KBr, Ca(NOs),,
Na,COs, HCI. (uovadec 4)
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